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Keramex concibe la belleza mediante la armonía entre funcionalidad y diseño.
De carácter mediterráneo, su excelencia se centra en la creación de espacios 
llenos de vida.

Keramex sees beauty through harmony between functionality and desing.
Mediterranean character, excellence focuses on creating spaces full of life.

Keramex voit beauté par l’harmonie entre fonctionnalité et desing.
De caractère méditerranéen, son excellence se concentre sur la création 
d’espaces pleins de vie.
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Available in precut
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Pavimento
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Matt
Mat
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Glaced
Satin
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ESSENCE

Pavimento
Floor Tiles
Pavement

ESSENCE CREMA
19,2X57,7

ESSENCE GRIS
19,2X57,7

PIEZAS ALEATORIAS



7

Pavimento
Floor Tiles
Pavement

CREUS

CREUS HAYA
19,2X57,7

CREUS ROBLE
19,2X57,7



8

Pavimento
Floor Tiles
Pavement

LEÑO

LEÑO WENGUÉ
19,2X57,7 

LEÑO PERLA
19,2X57,7

LEÑO BEIGE
19,2X57,7
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Pavimento
Floor Tiles
Pavement

URBAN

URBAN GRIS
19,2X57,7



10

Pavimento
Floor Tiles
Pavement

ALBERTA

ALBERTA BEIGE
19,2X57,7

ALBERTA NOCE
19,2X57,7

PIEZAS ALEATORIAS
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PAVIMENTO
K-3

K3 BEIGE
20X20

K3 GRIS
20X20

K3 BLANCO
20X20 GRES

K3 CENIZA
20X20

K3 NEGRO
20X20

NORDKAPP

SNOWN BLANCO
20X20

PALAZETSNOW

NORDKAPP BLANCO
20X20

NORDKAPP BEIGE
20X20

Pavimento
Floor Tiles
Pavement

PALAZET BEIGE
20X20

PALAZET MARENGO
20X20

PALAZET BLANCO
20X20

PALAZET BASALTO
20X20

IBERIA

IBERIA COTTO
20X20

IBERIA CUERO
20X20

ANTIDESLIZANTE C-2
ANTI SLIP R-10
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CITY

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

CITY CREMA
20X60

CITY PERLA
20X60

CITY CHOCOLATE
20X60

CITY GRAFITO
20X60

DECOR LINES LOOM CHOCOLATE
20X60

DECOR LINES LOOM GRAFITO
20X60
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Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

POEME

POEME LILA
20X60

DECOR SILK LILA
20X60

POEME MARRÓN
20X60

DECOR SILK MARRÓN
20X60

POEME NEGRO
20X60

POEME HUESO
20X60
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TECHNIC

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

TECHNIC BLANCO
20X60

TECHNIC PIEDRA
20X60

TECHNIC ANTRACITA
20X60

TECHNIC CREMA
20X60

TECHNIC MARFIL
20X60

TECHNIC BRONCE
20X60
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16
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TECHNIC

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

TECHNIC ONDAS VERDE 
20X60

TECHNIC ONDAS LAVANDA 
20X60

TECHNIC ONDAS COFFE
20X60

TECHNIC ONDAS NARANJA 
20X60

TECHNIC ONDAS PISTACHO 
20X60

TECHNIC ONDAS VIOLETA 
20X60

TECHNIC ONDAS BLANCO 
20X60
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SOLARIS

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

SOLARIS NEGRO
20X60

SOLARIS BLANCO
20X60

SOLARIS LILA
20X60

SOLARIS  NARANJA
20X60

SOLARIS ROJO
20X60
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CUBIC SQUARE BEIGE
20X60

CUBIC BEIGE
20X60

CUBIC PERLA
20X60

CUBIC SQUARE PERLA
20X60

CUBIC TOP BEIGE
20X60

CUBIC BROWN
20X60

CUBIC GRIS
20X60

CUBIC SAND
20X60

CUBIC

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement
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PALMIRA

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

PALMIRA MARFIL
20X60

DECOR. PALMIRA MIX - 1
20X60

PALMIRA BASALTO
20X60

PALMIRA BASALTO LINES
20X60

PALMIRA BLANCO
20X60

PALMIRA BLANCO LINES
20X60

DECOR. DOVER
20X60

PALMIRA MARRON
20X60

DECOR. ESCORIAL BASALTO
20X60
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CAPUCCINO

CAPUCCINO MARFIL
20X60

CAPUCCINO MARFIL DIAMOND
20X60

CAPUCCINO MARRON
20X60

CAPUCCINO MARRON DIAMON
20X60

BORDURA LINZ GOLD
2,5X20 

CENEFA LINZ GOLD
8X20

ZOCALO LINZ GOLD
13X20

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

DECOR. MYSTIC
20X60
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AGATHA

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

AGATHA CREMA
20X60

AGATHA MARRON
20X60

DECOR BOMBAI
20X60

DECOR. ATLAS
20X60

DECOR. ATLANTIS
20X60
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TROYA

TROYA GRIS
20X60

DECOR. PARIS GRIS
20X60

TROYA CREMA
20X60

DECOR. PARIS CREMA
20X60

BORDURA VIENA SILVER
2,5X20 

CENEFA VIENA SILVER
10X20

ZOCALO VIENA SILVER
11X20

BORDURA VIENA GOLD
2,5X20 

CENEFA VIENA GOLD
10X20

ZOCALO VIENA GOLD
11X20

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement
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CABRIEL/IRTA 

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

IRTA HAYA
20X60 /19,2X57,7

IRTA ROBLE
20X60 /19,2X57,7

IRTA CEREZO
20X60 /19,2X57,7

IRTA WENGUE
20X60 /19,2X57,7

CABRIEL ROBLE
20X60

CABRIEL HAYA
20X60

DECOR CABRIEL
20X60

CABRIEL CEREZO
20X60

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

Pavimento
Floor Tiles
Pavement
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MONTGO

MONTGO CLARO
20X60 /19,2X57,7

MONTGO ROBLE
20X60 /19,2X57,7

MONTGO CEREZO
20X60 /19,2X57,7

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

Pavimento
Floor Tiles
Pavement
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ENZO

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

ENZO FERRARI
20X60

ENZO MALVA
20X60

ENZO NERO
20X60

ENZO BIANCO
20X60

ENZO ONDAS FERRARI
20X60

ENZO ONDAS MALVA
20X60

ENZO ONDAS NERO
20X60

ENZO ONDAS BIANCO
20X60

DECOR ENZO
20X60
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LUXOR

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

LUXOR GRIS
20X60

LUXOR CREMA
20X60

LUXOR NOCE
20X60

LUXOR PERLA
20X60
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HONEY

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

HONEY BROWN
20X60

HONEY SAW BEIGE
20X60

HONEY BEIGE
20X60

HONEY BLACK
20X60

HONEY SAW GREY
20X60

HONEY GREY
20X60
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STONE

STONE FLOWER BEIGE
20X60

STONE FLOWER WHITE
20X60

STONE WAVE BEIGE
20X60

STONE WAVE WHITE
20X60

STONE BROWN
20X60

STONE BLACK
20X60

STONE BEIGE
20X60

STONE WHITE
20X60

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement
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PALAZET BLANCO WAVE
20X60

PALAZET BEIGE WAVE
20X60

PALAZET BLANCO
20X60

PALAZET BEIGE
20X60

PALAZET BASALTO
20X60

PALAZET BASALTO WAVE
20X60

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

PALAZET

PALAZET MARRÓN
20X60

PALAZET MARRÓN WAVE
20X60
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LUNA NARANJA
20X60

LUNA LILA
20X60

LUNA BLANCO
20X60

LUNA MARRÓN
20X60

LUNA BEIGE
20X60

LUNA PISTACHO
20X60

LUNA

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

LUNA AZUL
20X60

LUNA ROJO
20X60

LUNA NEGRO
20X60
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ONTARIO

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

ONTARIO
20X60

PIEZAS ALEATORIAS
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SIAM

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

SIAM
20X60

PIEZAS ALEATORIAS
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CREMA MARFIL
20X60

CREMA BEIGE
20X60

CREMA

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

NORDKAPP

NORDKAPP BEIGE WAVE
20X60

NORDKAPP BONE WAVE
20X60

NORDKAPP GRIS WAVE
20X60

NORDKAPP BEIGE
20X60

NORDKAPP BONE
20X60

NORDKAPP MARRÓN WAVE
20X60

NORDKAPP MARRÓN
20X60

DECOR GRANADA COCINA
20X60

DECOR GRANADA BAÑO
20X60

DECOR FIORDO MARRÓN
20X60

DECOR GLACIAR GRIS
20X60

NORDKAPP GRIS
20X60
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LISTEL TETRIS
5X20 - B

LISTEN KLIM AZUL
5X20 - B

LISTEL NORDKAPP BLANCO
6X20

NORDKAPP BLANCO
20X20 GRES

NORDKAPP BEIGE
20X20 GRES

Pavimento
Floor Tiles
Pavement

LISTEL GRECA MARRON
5X20 - B

LISTEL NORDKAPP BLANCO
5X20 - B

BORDON NORDKAPP
2X20 - B

BORDON NIKEL
1,3X20 - B

BORDON TITANIO BRILLO
1X20 - B

NORDKAPP BEIGE
20X30

NORDKAPP MARRON
20X30

NORDKAPP BLANCO
20X30

NORDKAPP GRIS
20X30

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

NORDKAPP
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PALAZET

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

PALAZET BEIGE
20X30

PALAZET BASALTO
20X30

PALAZET MARENGO
20X30

PALAZET BEIGE
20X20

PALAZET MARENGO
20X20

PALAZET BLANCO
20X20

PALAZET BASALTO
20X20

Pavimento
Floor Tiles
Pavement

LISTEL MILA BEIGE
5X20

LISTEL MILA MARENGO
5X20

LISTEL MILA BASALTO
5X20

BORDON TITANIO BRILLO
1X20 - B

BORDON TITANIO MATE
1X20 - B

PALAZET BLANCO
20X30
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PALMIRA

PALMIRA BLANCO
20X30

PALMIRA MARENGO
20X30

PALMIRA BASALTO
20X30

PALMIRA BEIGE
20X30

PALMIRA MARFIL
20X30

LISTEL PALMIRA BLANCO
6X20

LISTEL PALMIRA MARENGO
6X20

LISTEL PALMIRA BASALTO
6X20

LISTEL PALMIRA BEIGE
6X20

LISTEL MARMI
3X20

BORDON PALMIRA BLANCO
2X20 - B

BORDON PALMIRA MARENGO
2X20 - B

BORDON PALMIRA BASALTO
2X20 - B

BORDON PALMIRA BEIGE
2X20 - B

LISTEN TETRIS
5X20 - B

BORDON NIKEL
1,3X20 - B

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement
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BLANCO BRILLO

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

AZUL OSCURO BRILLO
20X20

MOSTAZA BRILLO
20X20

BLANCO BRILLO
20X20

LISTEL ROMBOS AZUL
10X20

LISTEL GRECA AZUL
10X20

LISTEL BANANA OCRE BRILLO
7,5X20

LISTEL ROMBOS AZUL
5X20

LISTEL GRECA AZUL
5X20

BORDURA TRENZA OCRE BRILLO
2,5X20

LISTEL MANISES
10X20

BORDURA ITALIA BLANCO
5X20 - B

BORDURA ITALIA AZUL
5X20 - B

LISTEL ITALIA OCRE
5X20 - B

BORDURA DENIA BLANCO
2,5X20 - B

BORDURA DENIA AZUL
2,5X20 - B

BORDURA DENIA OCRE
2,5X20 - B
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BLANCO MATE

DAKAR COTTO
20X20

VERDE OSCURO MATE
20X20

BLANCO MATE
20X20

AZUL OSCURO MATE
20X20

LISTEL ROMBOS TERRA
10X20

LISTEL BANANA VERDE MATE
7,5X20

LISTEL GRECA TERRA
10X20

LISTEL BANANA AZUL MATE
7,5X20

LISTEL GRECA TERRA
5X20 LISTEL MARGA VERDE MATE

7,5X20
LISTEL MARGA AZUL MATE

7,5X20

LISTEL ROMBOS TERRA
5X20

LISTEL BOYCE
7X20

LISTEL ROMBOS COTTO
7X20

BORDURA TRENZA VERDE MATE
2,5X20 - B

BORDURA TRENZA AZUL MATE
2,5X20 - B

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement
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CALANDA

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

CALANDA ARENA
20X20

CALANDA CUERO
20X20

CALANDA MARFIL
20X20

LISTEL JAZMIN
9X20

LISTEL BANANA JASPE
7,5X20

BORDURA TRENZA JASPE
2,5X20 - B

JAZMIN
20X20
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MORA

MORA COTTO
20X20

BELLINI MARFIL
20X20

IRATI MARFIL
20X20

BORDURA TALES TEJA
2,5X20 - B

BORDURA TRENZA JASPE
2,5X20 - B

LISTEL BANANA JASPE
7,5X20

LISTEL MORELLA
10X20

LISTEL TULI
5X20

LISTEL MARGA JASPE
7,5X20

LISTEL TROQUEL
6X20

BORDURA FORCALL TEJA
5X20 - B

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement



42

IRATI

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

LISTEL AITANA AZUL
10X20

LISTEL MARGA JASPE
7,5X20

LISTEL AITANA COTTO
10X20

IRATI TEJA
20X20

IRATI MARFIL
20X20

IRATI AZUL
20X20

IRATI BLANCO
20X20

LISTEL AZTECA AZUL
7X20

LISTEL AZTECA MARFIL
7X20 LISTEL BANANA JASPE

7,5X20

BORDURA TRENZA JASPE
2,5X20 - B

LISTEL SANCHO
10X20

BORDURA FORCALL AZUL
5X20 - B

BORDURA FORCALL TEJA
5X20 - B

BORDURA FORCALL MARFIL
5X20 - B

BORDURA TALES AZUL
2,5X20 - B

BORDURA TALES TEJA
2,5X20 - B

BORDURA TALES MARFIL
2,5X20 - B

LISTEL MARMI
3X20

LISTEL TOLEDO
5X20
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BELLINI

BELLINI TEJA
20X20

BELLINI MARFIL
20X20

BELLINI AZUL
20X20

BELLINI BLANCO
20X20

BORDURA JAVEA
AZUL

3X10 - B

BORDURA JAVEA
TEJA

3X10 - B

BORDURA JAVEA
MARFIL
3X10 - B

BORDURA ELCHE
AZUL

2,5X10 - B

BORDURA ELCHE
TEJA

2,5X10 - B

BORDURA ELCHE
MARFIL

2,5X10 - B

LISTEL PLIS PLAS
10X20

LISTEL SONATA
10X20

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement



BLANCO BRILLO

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

BLANCO BRILLO
20X20

K-7 BLANCO BRILLO
20X20

K-8 BLANCO BRILLO
20X20

GOYA BLANCO
20X20

BLANCO BRILLO
20X30

K-7 BLANCO BRILLO
20X30

K-8 BLANCO BRILLO
20X30

BLANCO BRILLO
20X60

ENZO BIANCO
20X60

BLANCO BRILLO
25X40

ENZO ONDAS BIANCO
20X60

44



BLANCO MATE

BLANCO MATE
20X20

K-7 BLANCO MATE
20X20

IRATI BLANCO
20X20

GRECO BLANCO
20X20

TECHNIC BLANCO
20X60

BLANCO MATE
25X40

BLANCO MATE
20X30

K-7 BLANCO MATE
20X30

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

TECHNIC ONDAS BLANCO 
20X60

45
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AZUL OSCURO BRILLO
20X20

AMARILLO BRILLO
20X20

ROJO BRILLO
20X20

GRIS OSCURO BRILLO
20X20

NEGRO BRILLO
20X20

VERDE OSCURO BRILLO
20X20

MALVA BRILLO
20X20

MOSTAZA BRILLO
20X20

ROSA OSCURO BRILLO
20X20

CENIZA BRILLO
20X20

NARANJA BRILLO
20X20

PISTACHO BRILLO
20X20

CELESTE BRILLO
20X20

MARFIL BRILLO
20X20

BEIGE BRILLO
20X20

GRIS BRILLO
20X20

VERDE CLARO BRILLO
20X20

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

MONOCOLOR BRILLO



MONOCOLOR MATE

AZUL OSCURO MATE
20X20

PAJA MATE
20X20

ROJO MATE
20X20

GRIS OSCURO MATE
20X20

NEGRO MATE
20X20

VERDE OSCURO MATE
20X20

MALVA MATE
20X20

MOSTAZA MATE
20X20

ROSA OSCURO MATE
20X20

CENIZA MATE
20X20

NARANJA MATE
20X20

PISTACHO MATE
20X20

CELESTE MATE
20X20

MARFIL MATE
20X20

BEIGE MATE
20X20

GRIS MATE
20X20

VERDE CALRO MATE
20X20

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

47



GOYA

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

GOYA NEGRO
20X20

GOYA COBALTO
20X20

GOYA ROJO
20X20

GOYA MOSTAZA
20X20

GOYA CENIZA
20X20

GOYA CELESTE
20X20

GOYA BEIGE
20X20

GOYA MARFIL
20X20

GOYA GRIS
20X20

GOYA BLANCO
20X20

48



GRECO

GRECO AZUL OSCURO
20X20 - PREC

GRECO NEGRO
20X20 - PREC

GRECO ROJO
20X20 - PREC

CRECO BEIGE
20X20 - PREC

GRECO CENIZA
20X20 - PREC

GRECO MARFIL
20X20 - PREC

GRECO BLANCO
20X20 - PREC

GRECO GRIS
20X20 - PREC

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

49
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PIEZAS ESPECIALES

Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

LISTEL BANANA OCRE BRILLO
7,5X20

LISTEL AZTECA AZUL
7X20

LISTEL AZTECA MARFIL
7X20

LISTEL BANANA VERDE MATE
7,5X20

LISTEL BANANA AZUL MATE
7,5X20

LISTEL BANANA JASPE
7,5X20

LISTEL MARGA JASPE
7,5X20

LISTEL MARGA VERDE MATE
7,5X20

LISTEL MARGA AZUL MATE
7,5X20

LISTEL BOYCE
7X20

LISTEL ROMBOS COTTO
7X20

LISTEL PLIS PLAS
10X20

LISTEL SONATA
10X20

LISTEL ROMBOS AZUL
10X20

LISTEL GRECA AZUL
10X20

LISTEL AITANA AZUL
10X20

LISTEL ROMBOS TERRA
10X20

LISTEL GRECA TERRA
10X20

LISTEL AITANA COTTO
10X20

LISTEL JAZMIN
9X20

JAZMIN
20X20

LISTEL ALCALA
10X20

LISTEL FRESCO
10X20

LISTEL SCOUT AZUL
10X20

LISTEL SCOUT MOSTAZA
10X20

LISTEL AITANA VERDE
10X20

LISTEL SANCHO
10X20

LISTEL MORELLA
10X20

LISTEL MANISES
10X20

LISTEL CAMPERA
10X20

LISTEL AGOSTO
10X20

LISTEL BERRY
7X20

LISTEL AZTECA COTTO
7X20

LISTEL  BIG STAR
7X20

LISTEL  HONEY
7X20

LISTEL  LYS
7X20

LISTEL  ARAGON
7X20

LISTEL  CRISTAL AZUL
7X20

LISTEL CRISTAL VERDE
7X20

LISTEL AMAPOLAS
7X20
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PIEZAS ESPECIALES

LISTEL TULI
5X20

LISTEL TROQUEL
6X20

LISTEL NORDKAPP BLANCO
6X20

LISTEL PALMIRA BLANCO
6X20

LISTEL PALMIRA MARENGO
6X20

LISTEL PALMIRA BASALTO
6X20

LISTEL PALMIRA BEIGE
6X20

LISTEL MILA BEIGE
5X20

LISTEL MILA MARENGO
5X20

LISTEL MILA BASALTO
5X20

LISTEL PYRENNES
4,5X20

LISTEL TOLEDO
5X20

LISTEL KLIM AZUL
5X20

LISTEL KLIM MARRON
5X20

LISTEL TETRIS
5X20

LISTEL FOREST
5X20

LISTEL PAVES
5X20

LISTEL AMELIE GOLD
5X20

LISTEL AMELIE BEIGE
5X20

LISTEL AMELIE GRIS
5X20

LISTEL VITRO GRIS
5X20

LISTEL VITRO MIEL
5X20

LISTEL TRENCADIS AMARILLO
5X20

LISTEL TRENCADIS CELESTE
5X20

LISTEL TRENCADIS BEIGE
5X20

LISTEL TRENCADIS ROSA
5X20

LISTEL TRENCADIS VERDE
5X20

LISTEL SPACIO
5X20

LISTEL SPECTRO
5X20

LISTEL FRESH
5X20

LISTEL SPRING
5X20

LISTEL ROMBOS AZUL
5X20

LISTEL GRECA AZUL
5X20

LISTEL ROMBOS TERRA
5X20

LISTEL GRECA TERRA
5X20

LISTEL GRECA MARRON
5X20 - B

LISTEL ONDA AZUL
5X20

LISTEL ZIG-ZAG AZUL
5X20

LISTEL VENECIA AMARILLO
5X20

LISTEL VENECIA VERDE
5X20

LISTEL MARMI
3X20

LISTEL BULNES AZUL
3X20

LISTEL ANETO CEREZO
3X20

LISTEL CUBI BEIGE
2X20

LISTEL CUBI AZUL
2X20

LISTEL CUBI BLANCO
2X20

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

LISTEL SABINE GRIS
5X20

LISTEL SABINE BEIGE
5X20

LISTEL COUTIER 
6X20
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Revestimento
Wall Tiles
Revêtement

BORDURA TRENZA AZUL MATE
2,5X20 - B

BORDURA TRENZA VERDE MATE
2,5X20 - B

PIEZAS ESPECIALES

BORDURA DENIA BLANCO
2X20 - B

BORDURA DENIA AZUL
2X20 - B

BORDURA DENIA OCRE
2X20 - B

BORDURA ITALIA BLANCO
5X20 - B

BORDURA ITALIA AZUL
5X20 - B

LISTEL ITALIA OCRE
5X20 - B

BORDURA FORCALL AZUL
5X20 - B

BORDURA FORCALL TEJA
5X20 - B

BORDURA FORCALL MARFIL
5X20 - B

BORDURA TALES AZUL
2,5X20 - B

BORDURA TALES TEJA
2,5X20 - B

BORDURA TALES MARFIL
2,5X20 - B

BORDON PALMIRA BLANCO
2X20 - B

BORDON PALMIRA MARENGO
2X20 - B

BORDON PALMIRA BASALTO
2X20 - B

BORDON PALMIRA BEIGE
2X20 - B

BORDURA JAVEA
AZUL

3X10 - B

BORDURA JAVEA
TEJA

3X10 - B

BORDURA JAVEA
MARFIL
3X10 - B

BORDURA ELCHE
AZUL

2,5X10 - B

BORDURA ELCHE
TEJA

2,5X10 - B

BORDURA ELCHE
MARFIL

2,5X10 - B

BORDURA FORCALL COTTO
5X20 - B

BORDURA TALES COTTO
2,5X20 - B

BORDURA JAVEA
COTTO
3X10 - B

BORDURA ELCHE
COTTO

2,5X10 - B

BORDURA TRENZA JASPE
2,5X20 - B

LISTEL NORDKAPP BLANCO
5X20 - B

BORDON NORDKAPP
2X20 - B

BORDURA TRENZA OCRE BRILLO
2,5X20

BORDON CANCUN AÑIL
2X20 - B

BORDON CANCUN NARANJA
2X20 - B

BORDON CANCUN PISTACHO
2X20 - B

BORDON CANCUN BLANCO
2X20 - B
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BORDURA VIENA SILVER
2,5X20 

CENEFA VIENA SILVER
10X20

BORDURA VIENA GOLD
2,5X20 

CENEFA VIENA GOLD
10X20

ZOCALO VIENA GOLD
11X20

BORDURA LINZ GOLD
2,5X20 

BORDURA ALTEA
MOSTAZA
3X10 - B

BORDURA ALTEA
COBALTO
3X10 - B

BORDURA ALTEA
BLANCO
3X10 - B

BORDURA ALTEA
CELESTE
3X10 - B

BORDURA IBI
MOSTAZA
2X10 - B

BORDURA IBI
COBALTO
2X10 - B

BORDURA IBI
BLANCO
2X10 - B

BORDURA IBI
CELESTE
2X10 - B

BORDURA CANTON
COBALTO 5X20 - B

BORDURA CANTON
MOSTAZA 5X20 - B

BORDURA CANTON
BLANCO 5X20 - B

BORDON TITANIO BRILLO
1X20 - B

BORDON TITANIO MATE
1X20 - B

BORDON NIKEL
1,3X20 - B

BORDON MADERA
1,5X20 - B

PIEZAS ESPECIALES

Revestimento
Wall Tiles

Revêtement

ZOCALO VIENA SILVER
11X20
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Caracteristicas Técnicas  / Technical characteristics  / Caractéristiques techniques

Pavimento / Floor tile / Pavement
Proceso de fabricación 
Manufacturing process     
Processus de fabrication

monococcion                   
single fired                

monocuisson

Baldosa ceramica prensada en seco       
Dry-pressed ceramic floor tile                 
Dalle cèramique pressé à sec

Longitud y anchura               
Length and width                  
Longeur et largeur
Espesor                           
Thickness                        
Épaisseur
Rectitud de lados         
Strightness of the sides       
Rectitude des arêtes
Ortogonalidad           
Orthogonality               
Orthogonalité
Planitud                                 
Flatness                                
Planéité
Abosorción de agua                               
Water absortion                       
Absortion de l'eau

3% < E < 6% UNE-EN-ISO 10545-3

Fuerza de rotura                                    
Breaking strenght                      
Force de roture

> 1100 N

Resistencia a la flexion                             
Flexure strenght                       
Résistance à la flexion

>22 N/mm2

Resistencia a la abrasion                            
Resistance to surface abrasion        
Résistance à l'abrasion

según modelo                          
model specific                        
Selon modéle

UNE-EN-ISO 10545-7

Resistencia al cuarteo                            

Cumple con los requisitos 
aplicables a cada modelo 
definidos en la UNE-EN 
14411 para el grupo BIIa       

Complies with the applicable 
requirements for each model 
as defined in Satandard UNE-

EN 14411 for Group BIIa                    
Remplit les conditions 
requises applicables à 

chaque modèle définies par 
la Norme UNE-EN 14411 

pour le Groupe BIIa

UNE-EN-ISO 10545-2

UNE-EN-ISO 10545-4

Resistencia al cuarteo                            
Crack resistance                     
Résistance au tressaillage

Cumple                               
Complies                               
Remplit

UNE-EN-ISO 10545-11

Productos domesticos de limpieza 
Domestic cleaning products            

Produits de netoyage domestique

Clase GA                           
Class GA                             

Classe GA

Ácidos y bases (baja concetración)    
Acids and bases (low concentration)    
Acides et bases (faible concentration)

Min GLB                              
Min GLB                               
MIn GLB

Resistencia a las manchas    
Stain resistance           
Résistance aux taches

Mínimo clase 3                           
Minimum Class 3                         

Minimum Classe 3
UNE-EN-ISO 10545-14

min 3 UNE 67-101

según modelo                          
model specific                        
Selon modéle

SU-1

según modelo                         
model specific                         
Selon modéle

DIN 51130

Resistencia al rayado según Mohs                                        
Determination of surface scratching hardness according to Mohs    
Résistance à la rayure de la surface (Mohs)

Resistencia al deslizamiento         
Determination of slip resistance  
Resistance au glissement

Resistencia quimica       
Chemical resistance     
Résistance chimique

UNE-EN-ISO 10545-13

Caracteristicas Técnicas  / Technical characteristics  / Caractéristiques techniques

Revestimiento / Wall tiles / Revêtement
Proceso de fabricación 
Manufacturing process     
Processus de fabrication

monococcion                   
single fired                

monocuisson

Baldosa ceramica prensada en seco                  
Dry-pressed ceramic wall tile                            

Carreau cèramique pressé à sec

Longitud y anchura               
Length and width                  
Longeur et largeur
Espesor                           
Thickness                        
Épaisseur
Rectitud de lados         
Strightness of the sides       
Rectitude des arêtes
Ortogonalidad           
Orthogonality               
Orthogonalité
Planitud                                 
Flatness                                
Planéité
Abosorción de agua                               
Water absortion                       
Absortion de l'eau

E > 10% UNE-EN-ISO 10545-3

Resistencia al cuarteo                            
Crack resistance                     
Résistance au tressaillage

Cumple                               
Complies                               
Remplit

UNE-EN-ISO 10545-11

Productos domesticos de limpieza 
Domestic cleaning products            

Produits de netoyage domestique

Clase GA                           
Class GA                             

Classe GA

Ácidos y bases (baja concetración)    
Acids and bases (low concentration)    
Acides et bases (faible concentration)

Clase GLA                        
Class GLA                         

Classe GLA

Ácidos y bases (alta concetración)     
Acids and bases (high concentration)          
Acides et bases (haute concentration)

Clase GHA                        
Class GHA                         

Classe GHA

Resistencia a las manchas    
Stain resistance           
Résistance aux taches

Clase 5                             
Class 5                              

Classe 5
UNE-EN-ISO 10545-14

Cumple con los requisitos 
aplicables a cada modelo 
definidos en la UNE-EN 
14411 para el grupo BIII 

Complies with the applicable 
requirements for each model 
as defined in Satandard UNE-

EN 14411 for Group BIII   
Remplit les conditions 
requises applicables à 

chaque modèle définies par 
la Norme UNE-EN 14411 

pour le Groupe BIII

UNE-EN-ISO 10545-2

Resistencia quimica       
Chemical resistance     
Résistance chimique

UNE-EN-ISO 10545-13
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PACKING

Formato
Sice

Format

Grupo
Group

Groupe

Piezas/Caja
Pcs/Box
Pcs/Boite

m2 /Caja
sqm/Box
m2/Boite

kg/Caja
kg/Box
kg/Boite

Caja/Pal
Box/Pal
Boite/Pal

m2 /Pal
sqm/Pal
m2/Pal

kg/Pal
kg/Pal
kg/Pal

20x20 Revestimiento 35 1,40 17,44 75 105 1.333

20x20 Precorte 29 1,16 18,00 75 87 1.375

20x20 Pavimento Gres 35 1,40 21,42 60 84 1.310

20x30 Revestimiento 26 1,56 20,18 60 93,60 1.236

25x40 Revestimiento 16 1,60 25,90 48 76,80 1.268

20x60 Revestimiento 12 1,44 22,60 50 72 1.155

20x60 Relieves 12 1,44 21,50 50 72 1.100

19,2x57,7 Pavimento Gres 12 1,33 25,42 60 79,80 1.520

www.keramex.com

Carretera Vila-real Onda km, 6 · Apartado de Correos 363

12540 - Vila-real (Castellón)

Tel. 964 526 633 · 964 626 555

Fax 964 526 903 · 964 626 203
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2014 Keramex

Keramex, S.A. se reserva el derecho de anular o modificar, total o parcialmente, 
cualquier producto contenido en este catálogo.

La reproducción impresa de los productos no asegura la tonalidad de las piezas.
Keramex, S.A. garantiza la calidad de los productos contenidos en este catálogo siempre antes de su colocación.

Keramex, S.A. no atenderá reclamaciones por el material colocado

Los reflejos producidos por la luz pueden provocar la sensación de imperfecciones en los azulejos

© 2016 Keramex
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